

報導媒體	民時新聞報	版面	4 綜合新聞
時間	105 年 11 月 4 日 星期五	編號	

報導內容：九九美術學會在水里商工辦聯展

九九美術學會在水里商工辦聯展

南投縣九九美術學會2016聯展活動於3日在水里商工紅樓藝術中心舉行開幕茶會。會場中，最受矚目的為遠自日本關東埼玉縣國際學院高等學校16位師生於抵達水商時，進行一天一夜的Long Stay..並感受水里商工有濃厚的藝文氣息。他們在欣賞多位南投藝術大師的精湛之畫作而大開眼界！

南投縣人文薈萃，藝術家眾多，其中以草屯為勝；草屯鎮九九美術學會已經29歲，由柯耀東大師自1987年創立至今，在歷任會長、理事長及前輩藝術家的努力耕耘下，不斷提攜後進，傳承藝壇，目前新人輩出！而現任理事長由該校洪春成老師擔任，總幹事為嚴玟鏢老師，會員計有108名，由於會員們滿載的活力的能量，而孕育出草屯豐沛的藝文風情，展現出九九峰下的在地藝文特質，讓草屯藝文光耀台灣。本次精選的作品，包括油畫、水彩、水墨膠彩、書法，題材豐富而多元，是南投濁水溪畔難得一

【記者謝新鈕／綜合報導】南投縣九九美術學會2016聯展活動於3日在水里商工紅樓藝術中心舉行開幕茶會。會場中，最受矚目的為遠自日本關東埼玉縣國際學院高等學校16位師生於抵達水商時，進行一天一夜的Long Stay..並感受水里商工有濃厚的藝文氣息。他們在欣賞多位南投藝術大師的精湛之畫作而大開眼界！

南投縣人文薈萃，藝術家眾多，其中以草屯為勝；草屯鎮九九美術學會已經29歲，由柯耀東大師自1987年創立至今，在歷任會長、理事長及前輩藝術家的努力耕耘下，不斷提攜後進，傳承藝壇，目前新人輩出！而現任理事長由該校洪春成老師擔任，總幹事為嚴玟鏢老師，會員計有108名，由於會員們滿載的活力的能量，而孕育出草屯豐沛的藝文風情，展現出九九峰下的在地藝文特質，讓草屯藝文光耀台灣。本次精選的作品，包括油畫、水彩、水墨膠彩、書法，題材豐富而多元，是南投濁水溪畔難得一

，半信半疑之下只好助，所長許強生、警人陳述後，立即阻止口婆心耐心告知歹徒人聽後恍然大悟，知徒之言前往匯款，幸警員周聖詞積極主動

劉校長(右2)致贈感謝狀，而由學會理事長洪春成(右1)受領。
(記者謝新鈕攝)



一見的藝文盛事。

開幕式中，劉丙燈校長致贈參展藝術家代表感謝狀；並邀請藝術家嚴玟鏢老師為遠道的日本貴賓及學校師生做導覽解說活動，讓欣賞者瞭解南投縣草屯地區的藝文發展現況及藝術家創作的心路歷程。劉校長並表示，學校推動藝術走入校園，在南投藝術家的支持下，不僅提升學生的氣質與內涵；藝文活動還成為該校之亮點，感謝這群藝術家的付出。至於，展期為自即日起至12月02日止，歡迎大家前往觀賞。